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Уважаемые Дамы и господа!

Предлагаем Вашему вниманию программу 
командообразующего мероприятия

«ИНДЕЙСКИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ»

Продолжительность тренинговой программы: от 3-3,5 часа 
Цели: 
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дать возможность участникам  пережить общие эмоции, азарт, волнение при принятии решения, счастливый миг победы

· Особенностью данной игры является взаимодействие участников вне своей команды, благодаря различным ролям в племенах. Таким образом организуется общение каждого участника с большим, чем свое племя количеством людей.

· дать участникам заряд положительных эмоций и вдохновение на дальнейшую работу

· предоставить участникам возможность потренироваться в выработке совместных решений и поиске нестандартных вариантов

· отработать коммуникативные навыки при работе в команде

· дать участникам за короткий промежуток времени проявить себя, узнать новое друг о друге

Уникальность программы: мероприятие включает эксклюзивные технологии и упражнения, которые позволяют усилить и сплотить команду, сделать взаимодействие между сотрудниками результативным и комфортным. 

«Индейские приключения» — это сочетание легкой и веселой программы, содержащей интересные и яркие задания как легкой физической нагрузки, так и требующие логического решения. 

После каждого задания фасилитаторы будут давать анализ проделанной командной работе и обратную связь участникам.

Программа командообразующего тренинга «ИНДЕЙСКИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ»
Ведущий собирает всех на главной площади - «Долине Богов», рассказывает, что сегодня у участников есть уникальный шанс превратиться в настоящих индейцев и отправиться в захватывающее, полное приключений путешествие. Цель путешествия — найти  «Индейскую Трубку Мира», которая принесет небывалый успех и благополучие всем племенам. Местонахождение «Золотой трубки мира» можно узнать,  расшифровав индейское заклинание (карту) с помощью магических талисманов. Этих талисманов должно быть много, поэтому всем придется разделиться на команды - индейские племена (4-6 команд), что бы в итоге общими усилиями выполнить главное задание этапа. Магические талисманы  племена будут получать за каждое успешно пройденное приключение.
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За несколько минут участники мероприятия превращаются в Индейцев. Командам предоставляется аква-грим, индейские повязки на голову с перьями, красочные индейские юбки. 
Сопровождающие в своих командах объясняют Индейские законы, помогают сделать выбор шамана и вождя племени. Совершает обряд посвящения  и помогает подготовить ритуальный танец и клич племени. За время подготовки к приключениям племя выбрает Вождя племени и Шамана (участника, который будет хранить магические талисманы), а также создает свой Тотем-оберег (используя предложенные материалы, подручные средства и фантазию).  После небольшой подготовки, команды ждет представление друг другу и знакомство.
После этого упражнения все команды отправляются вместе со своим сопровождающим на разные приключения. 
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При желании, можно ввести дополнительного персонажа — Хитрого Змея (приглашенный профессиональный артист, в антуражной одежде). Хитрый Змей начинает  говорить с участниками на непонятном древнеиндейском языке. Ведущий переводит, что только Хитрый  Змей знает, где находится «Золотая трубка мира» и готов раскрыть тайну в обмен на магические талисманы племен.  Вожди племен передают Хитрому Змею  заработанные магические талисманы и получают взамен карту, на которой указано место нахождение «Золотой трубка мира».  Карта - в виде схемы с надписями (напоминает спортивное ориентирование: 3 шага налево, 5 шагов вперед и т.д.). Когда все участники, следуя карте,  находят место Х,  они обнаруживают там сундук с «Золотой трубкой мира». 
Заканчивается мероприятие общей фотографией, индейскими кличами, ….

С удовольствием ответим на все вопросы, и предоставим дополнительную информацию!
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